



НА ЗАПАДЕ МОСКВЫ

МОЖАЙСКИЙ



ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА И АППАРАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ Спецвыпуск 7 ноябрь 2014



ПУЛЬС ГОРОДА

Московская полиция будет трудиться в достойных условиях

стр.3



МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Время рыбацкого досуга и зимних забав на водоемах еще не пришло

стр.6



АКТУАЛЬНО

В аэропорты будут ходить двухэтажные поезда

стр.8



Итоги уходящего года подводит начальник ОМВД России по Можайскому району УВД по ЗАО ГУ МВД России по городу Москве, полковник полиции Мераб Давидович Давитадзе.
Стр. 2

Полицейских ЗАО поздравили с Днем сотрудников органов внутренних дел

Ежегодно 10 ноября в России отмечается профессиональный праздник, посвященный сотрудникам органов внутренних дел. Полицейские успешно решают повседневные задачи по защите государства и общества от преступных посягательств. В свой профессиональный праздник сотрудники полиции несут службу в парадной форме.

В актовом зале УВД по ЗАО прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню полиции. Начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Владимир Рожков поздравил сотрудников, а также ветеранов органов внутренних дел, пожелал всем здоровья, удачи, благополучия, а также отметил, что личный состав стал более добросовестно и ответственно подходить к выполнению служебных обязанностей, заметно вырос профессионализм каждого сотрудника.

За достижение высоких результатов в оперативно-служебной деятельности отличившиеся были награждены нагрудными знаками «За отличную службу в МВД II степени», нагрудными знаками «Отличник полиции», нагрудными знаками «За службу», также им вручили благодарности и почетные грамоты.

Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного и воинского долга, медалью «За отличие в охране общественного порядка» был награжден старший сержант милиции в отставке Евгений Якунин, бывший милиционер взвода патрульно-постовой службы милиции отдела милиции по обслуживанию музейно-паркового комплекса на Поклонной горе г. Москвы.

Первый заместитель префекта Западного административного округа Игорь Щенников вручил благодарности, почетные грамоты и ценные подарки от Префектуры ЗАО полицейским.

По окончании праздничного мероприятия сотрудники полиции приступили к выполнению служебных обязанностей.

Анна Барышева

Уважаемые жители Можайского района!
26 ноября 2014 года в 19.00 в здании ГБОУ СОШ № 72 по адресу: ул. Большая Филевская, д. 15 состоится встреча префекта Западного административного округа города Москвы А.О. Александрова с жителями округа.
Тема встречи: «О деятельности правоохранительных органов в обеспечении законности и правопорядка на территории Западного административного округа».
Приглашаем принять участие!

Созвездие доблести и чести

Прошел праздничный концерт в честь сотрудников органов внутренних дел

В концертном зале Фундаментальной библиотеки МГУ для действующих сотрудников органов внутренних дел Западного административного округа, а также ветеранов службы Префектурой ЗАО был организован праздничный концерт «Созвездие доблести и чести».

Ведущей концерта была актриса, телеведущая, певица и член Общественного совета при УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве Илона Броневичкая.

Перед началом концерта был показан видеоролик о полицейских буднях. С праздничными пожеланиями выступили префект Западного административного округа г. Москвы Алексей Александров, начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Владимир Рожков и депутат Московской городской

думы от Западного административного округа Евгений Герасимов.

На концерте присутствовали председатель и члены Общественного совета при УВД по ЗАО, вдовы погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников полиции, главы управ и муниципальных образований и другие почетные гости. Были приглашены также и воспитанники подшефного детского дома с педагогами.

В концерте принимали участие известные певцы, актеры, танцевальные

коллективы, а по окончании был устроен праздничный фейерверк. Программа получилась очень насыщенной, яркой и незабываемой. Гости в прекрасном радостном настроении покидали концертный зал, чтобы на следующий день приступить к выполнению своих профессиональных обязанностей с новыми силами.

Инспектор Группы по связям со средствами массовой информации Анна Барышева



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

За строкой отчетного доклада

Реальную оценку работе полиции выносит население, считает Мераб Давитадзе



К концу года все мы, так или иначе, оглядываемся назад, оценивая сделанное и достигнутое, отмечая неудавшееся или не полностью реализованное. С учетом опыта и потребностей смотрим в будущее, планируя свою жизнь. О некоторых итогах завершающегося года мы попросили рассказать начальника УВД по ЗАО ГУ МВД России по городу Москве, полковника полиции Мераба Давидовича Давитадзе.

— Мераб Давидович, удовлетворены ли вы результатами проделанной работы? Мы слышали, что ОМВД Можайского района на хорошем счету.

— Давайте сразу расставим акценты: по моему мнению, удовлетворенным работой ОМВД может быть только население района. У нас же, для «внутреннего использования», существуют ведомственные критерии и показатели. Они могут отличаться от общественного мнения. Но когда люди говорят, что полиция работает неплохо, раскрывает преступления — это самая лучшая оценка.

Теперь несколько слов об итогах. Обстановка в районе была, считаю, стабильной. В этом году у нас снизилось количество преступлений против личности — таких, как убийства, тяжкие телесные повреждения, изнасилования. Они считаются тяжкими и особо тяжкими преступлениями. Так вот, если в прошлом году на территории района было совершено 9 убийств, то в этом году — одно. С семи до одного случая сократилось количество изнасилований. Прослеживается положительная динамика.

Полагаю, в этом сыграл свою роль и тот фактор, что нам удалось изменить расстановку своих сил и средств в лучшую сторону. Если раньше мы выставляли на дежурство 3–4 экипажа в сутки, то теперь стабильно 5. Плюс иногда обстановку контролирует и пеший патруль.

Хочу отметить, что отделу очень хорошо помогает окружное управление внутренних дел. Один раз в месяц у нас проводятся мероприятия по линии охраны общественного порядка. В ходе их в помощь отделу выделяется несколько участков уполномоченных с других районов, которые ведут работу по профилактике преступлений на территории Можайского. Каждый район выделяет также уполномоченных для проведения оперативно-профилактических мероприятий. Есть определенный график, когда и мы командиром наших сотрудников, например в Солнцево.

Ведется постоянная борьба с нелегальной миграцией. Иностранцев граждан, которых приходится депортировать за пределы нашего государства за нарушение миграционного законодательства, сейчас стало меньше по сравнению с прошлым годом. Это связано с тем, что многие въезжают в нашу страну на законных основаниях и находятся на территории РФ легально, все документы у них в порядке.

— Тем не менее общее количество зарегистрированных преступлений увеличилось. С чем это связано?

— Действительно, приходится констатировать, что в этом году отмечается небольшой рост преступности. И здесь приходится говорить о росте таких преступлений, как мошенничество. Зафиксировано 80 фактов. Причем обманутые, как правило, «наступают на те же грабли»! Вот и в нашем районе некоторые доверчивые граждане опять согласились на «бесплатный» обмен газовых плит. Всей России этот трюк давно уже известен. Ну, как люди не понимают, что бесплатно никто и ничего никогда не даст. Сколько мы боролись, сколько выступали на различных мероприятиях, совещаниях в управе, перед депутатами с предупреждениями о мошенниках. Участковые информацию доводят до населения на собраниях. Но...

Конечно, мошенники не только старые приемы используют, но и модифицируют их, адаптируют к реалиям, совершенствуют методику, изобретают все новые трюки.

Еще раз расскажу о некоторых вариантах, которые в ходу у жуликов. Первое, самое распространенное — это звонок по телефону. Абоненту, например, сообщают, что якобы его близкий родственник попал в беду, срочно нужны деньги для следователя, для врачей — не важно. И люди, порой не задумываясь, отдают огромные суммы. Были случаи, когда в руки преступникам таким образом попадало от 100 до 800 тыс. рублей.

Еще один ход — это та самая замена старой газовой плиты на новую. Под видом социальных работников преступники проникают в квартиру. И пока один злоумышленник отвлекает жертву, второй совершает кражу денег. Бывает, мошенники под видом сотрудников собеса проникают в квартиру, чтобы переписать номера денежных купюр. Якобы деньги скоро для отдельных категорий лиц централизованно будут менять. Человек приносит наличность. Удивительным образом банкноты исчезают вместе со злоумышленниками. Жертвами таких афер обычно становятся пожилые люди.

Сейчас все чаще фиксируются технологичные преступления, такие, как незаконное снятие денежных средств с банковских карт. Наши действия в таких случаях малоэффективны. Мошенник может совершать преступные деяния, даже находясь на территории зарубежных государств. Тут уже поле деятельности для специализированных, профильных служб.

— Наверное, в случаях с мошенничеством особенно важна профилактическая работа. Насколько хорошо налажена она в Можайском районе? И что посоветуете гражданам?

— Вряд ли скажу что-то новое, но тем не менее напомню: никогда не открывайте двери незнакомым и неожиданным гостям, если это, конечно, не ваши близкие родственники или очень хорошие знакомые. Однако и тут есть нюансы. Например, раздается телефонный звонок. Неизвестный гражданин представляется врачом или другим сотрудником поликлиники, в которой человек наблюдается. Ему сообщают, что его анализы показали очень плохие результаты, начинают пугать страшной болезнью. И тут же намекают, что есть варианты. Надо, мол, срочно заплатить огромную сумму, примерно 300–400 тыс. рублей за чудодейственные лекарства... И люди несут деньги, покупают эти препараты. А затем, когда приходят к врачу, выясняется, что эти таблетки не эффективны, да и с анализами все в порядке.

— Как быть в таком случае?

— Во-первых, постарайтесь в самом начале разговора уточнить, с кем вы об-

щаетесь. Во-вторых, позвоните в ходе вашей беседы с подозрительным человеком с мобильного телефона по номеру 02, это даже быстрее, чем звонить в дежурную часть своего района. Вас быстро соединят с вашим ОМВД. Полиция фиксирует звонок, и в течение 3–5 секунд информация появляется у нас. Мы получаем все в электронном виде.

Даже если человек уже согласился встретиться с мошенниками и купить у них лекарство, но вдруг заподозрил, что имеет дело со злоумышленниками, тем более необходимо позвонить в полицию. Мы приедем и если не задержим мошенников, то хотя бы объясним человеку ситуацию. Нужно всего лишь позвонить и сообщить. А дежурный уже знает, что делать, он квалифицированный работник. Настоятельно советуем также обязательно созваниваться и со своими родственниками, которые якобы попали в беду.

Расскажу еще об одном варианте мошенничества, связанном со страховым бизнесом. Серия подобных преступлений в значительной степени повлияла на нашу статистику. Один человек от имени известной фирмы страховал автовладельцев, выдавал им бланк, чек, но деньги до кассы не довозил. И только в случае ДТП выяснялось, что страховой полис в реестре не зарегистрирован. Таких случаев было 74.

— Не так давно в Москве было объявлено о проведении масштабного профилактического мероприятия «Мигрант-2014», и, как известно, результаты не заставили себя ждать. Что в этом плане можно сказать про наш район?

— У нас было возбуждено большое количество дел по так называемым «резиновым квартирам». По нарушению миграционного законодательства возбуждено 7 уголовных дел. Это не мало, но и не много. Когда берут мигрантов на постоянную работу — проблем, как правило, не возникает. Они появляются, когда такого человека привлекают для выполнения какой-то работы на несколько дней. В таких случаях документально наем нигде не фиксируется. Хочу заметить, что, на мой взгляд, мигрантов в районе, да и в городе в целом, стало меньше.

— А как обстоят дела с раскрытием имущественных преступлений — квартирных краж, угонов машин и пр.?

— Их количество сокращается. По итогам 9 месяцев квартирных краж было совершено 50, а в прошлом году — 60. А если вспомнить, то в иные годы их количество доходило и до 200. Отмечу, что в нынешнем году мы обезвредили две квалифицированных преступных группы по квартирным кражам. Вероятно, поэтому преступлений стало меньше. Значительно, со 115 до 88, снизилось и число похищений транспортных средств.

— Что вы посоветуете владельцам квартир, чтобы избежать краж?

— Ставить квартиру на сигнализацию. На сегодняшний день — это самое надежное средство, кстати, и не самое дорогое. Часто владельцы квартир устанавливают кнопки вызова полиции. Даже звонить в экстренных случаях никуда не надо — нажал на кнопку — наряд приехал. Эту информацию можно более подробно узнать в дежурной части.

— С чем связан некоторый рост уличной преступности? С недостаточной профилактикой?

— Это тоже присутствует. Но также у нас была сложность в обеспечении оперативного реагирования на сигналы. Трудности зачастую можно было объяснить строительством эстакады. Иногда по 20, по 40 минут могли терять в пробке. Но это лишь один из факторов. Замечу, кстати, что некоторое количество преступлений было связано как раз со стро-

ительством этой эстакады. Тут были зафиксированы кражи кабеля, труб, инструментов и сварочных аппаратов. Эти преступления не касались граждан, которые живут в районе, но тем не менее все они были отнесены к уличным преступлениям.

— Какие действия предпринимаются в отношении лиц, употребляющих и сбывающих наркотические вещества?

— В районе было зафиксировано 57 преступлений этой категории. 20 из них раскрыто.

Один раз в квартал проводим совещание в прокуратуре, на нем обязательно присутствует главный врач — нарколог Западного округа. Проводим занятия с личным составом, все-таки меняются образ наркоманов и наркотические вещества. Раз в неделю отчитываюсь перед управой. В школах инспекторы ПДН проводят занятия. Говорят не только о наркотиках, но и обо всем, чем дети не должны заниматься. Наши сотрудники в школах каждый день проводят такие беседы. Это очень важно, если объяснить детям сейчас, что плохо, а что хорошо, то ребенка будет тяжело заманить в асоциальную группу. Если мы правильно воспитаем ребят, то и уровень преступлений будет меньше.

— Что скажете о службе участковых уполномоченных полиции?

— Штат их у нас укомплектован полностью. Но нагрузка на участковых увеличилась. В год на каждого приходится от 300 различных заявлений. Это не только факты преступлений, могут быть сообщения, звонки и от жителей или организаций. Где-то сосед курит на балконе или слушает громкую музыку, кто-то припарковался так, что перекрыл все движение. По каждому заявлению надо разбираться. У участковых очень большой документооборот, в день по 10 и больше заявлений бывает.

Два раза в год участковый держит отчет перед населением. Составляется график, оповещается население и указывается место проведения. Приходят представители местной власти, общественности. Жители задают вопросы, получают компетентные ответы. Такие мероприятия населением востребованы и дают положительный результат.

— Расскажите немного о сотрудниках отдела. Можете ли вы выделить кого-то особо?

— Работа у нас коллективная, командная. Нельзя сказать, что один сотрудник делает и определяет все. Конечно, есть ведущие, есть и молодежь. По внутриведомственной оценке мы по итогам 9 месяцев находимся на 5-м месте в городе, а в округе — на 1-м.

Наши сотрудники награждались премиями, грамотами префекта, округа и поощрялись главным управлением города. Все работало хорошо, достойно.

— Что бы вы хотели сказать или желать жителям Можайского района?

— Хочу сказать им большое спасибо! Они с пониманием относятся к нашей службе. А мы, в свою очередь, понимаем, что не всегда удается оперативно отреагировать на тот или иной сигнал. И тому есть нередко объективные причины. Так, случается, что на пульт одновременно поступает до 10 звонков. А в наличии у нас только 5 экипажей. Порой нас здорово отвлекают сообщения о бытовых происшествиях, будь то ссора между супругами или случаи пьянства. Конечно, бытовыми конфликтами тоже нужно заниматься, но таких ситуаций за 9 месяцев зафиксировано около 25 тысяч. Но в то же самое время, когда патрульные гасят семейные бури, могут совершаться и серьезные преступления.

Беседовала Ульяна Черняева

ПУЛЬС ГОРОДА

Сергей Собянин: московская полиция будет трудиться в достойных условиях

В 2014 году в столице будет отремонтировано около пятидесяти районных отделов МВД, сообщил Мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра строящегося городка ОМОН и отремонтированного отдела МВД района Строгино.

В настоящее время в Строгино строится новый комплекс зданий центра спецназначения сил оперативного реагирования ГУ МВД РФ по Москве. В городке

ОМОН будет казарма, подземная и наземная стоянки, общественно-спортивный центр. Также в Строгино капитально отремонтирован отдел полиции, работы

завершились в октябре 2014 года. Столичный градоначальник побывал на этих объектах.

«Здесь строится, по сути дела, заново самый современный центр специального назначения, который включает в себя культурно-спортивный зал с множеством помещений, бассейнов, спортзалов, жилой комплекс, рассчитанный на 2 тыс. человек, а также кинологический центр, который мы уже практически заканчиваем», — сказал градоначальник.

Министр внутренних дел РФ Владимир Колокольцев отметил, что для МВД крайне важны условия, в которых живут сотрудники полиции. «Я думаю, строительство инфраструктуры для центра специального назначения повысит и мобильность, и оперативность, и возможности для выполнения служебных задач, и в целом повысит боеспособность этого подразделения». Он также выразил слова благодарности Мэру Москвы за то, что власти города постоянно находят средства и возможности для обеспечения отдыха и работы подразделений.

С. Собянин и В. Колокольцев поздравили сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником. Мэр Москвы возложил цветы к памятнику сотрудникам ОМОН, погибшим при исполнении служебных обязанностей.



ПОЛИЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Торжественное мероприятие для ветеранов и вдов

В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел состоялось возложение цветов к мемориалу стражам правопорядка, погибшим при исполнении служебных обязанностей. На церемонии присутствовал начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Владимир Рожков, руководители и сотрудники окружного УВД, ветераны и вдовы погибших.

После церемонии возложения цветов все собравшиеся перешли в здание ФОКа УВД, где ветераны были награждены медалями, почетными грамотами и благодарностями. Кроме того, все присутствующие получили материальную помощь от руководства окружного УВД.

Действующие сотрудники полиции организовали концерт, в котором были исполнены как классические произведения, так и песни собственного исполнения.

Анна Лазарева

Отдел МВД России по Можайскому району г. Москвы приглашает:

на службу в органы внутренних дел Российской Федерации МУЖЧИН в возрасте от 18 до 35 лет, не судимых ранее, с отсутствием административных правонарушений по ст. 12.8, 12.26 КоАП (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения, уклонение от медицинского освидетельствования), имеющих среднее (полное) общее или оконченное высшее образование, отслуживших в рядах Вооруженных Сил РФ, проживающих и имеющих постоянную регистрацию в г. Москве или ближнем Подмосковье и способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции на должности:

- рядового и младшего начальствующего состава: полицейских патрульно-постовой службы; полицейских-водителей патрульно-постовой службы;
- среднего начальствующего состава: участковых уполномоченных полиции; оперуполномоченных уголовного розыска.

Дополнительные социальные льготы: обязательное государственное страхование жизни и здоровья; ежегодный оплачиваемый отпуск (от 30 до 45 суток) и больничный лист; стабильная заработная плата с индексацией денежного довольствия; ежегодная материальная помощь; процентная надбавка за сложность и напряженность работы; выслуга лет и специальное звание; бесплатный проезд на московском метрополитене; право на получение бесплатного высшего юридического, экономического, психологического и специального образования, а также возможность получить второе высшее образование в учебных заведениях МВД России; бесплатное медицинское обслуживание сотрудника и членов его семьи; бесплатное форменное обмундирование; право выхода на пенсию по выслуге 20 лет.

В качестве вольнонаемных работников на должности ИНСПЕКТОР КАНЦЕЛЯРИИ, ВОДИТЕЛЬ приглашаются граждане РФ, проживающие и имеющие постоянную регистрацию в г. Москве или ближнем Подмосковье. Опыт работы не требуется.

С условиями оформления можно ознакомиться в ОК ОМВД России по Можайскому району по адресу: ул. Вересаева, д.7, каб. № 303, 301. Тел. 8-495-443-68-04; дежурная часть: 8-495-443-12-21, 8-495-443-05-65.

Служба в полиции — это престижная и почетная профессия. Поступив на службу, вы реально сможете помогать людям!

Глава столичного ГУ МВД РФ подвел итоги операции «Мигрант-2014»

На заседании Президиума Правительства Москвы о результатах операции «Мигрант-2014» доложил начальник ГУ МВД России по г. Москве генерал-лейтенант полиции А. И. Якунин. С докладчиком выступила начальник УФМС России по г. Москве О. Е. Кириллова.

Операция «Мигрант-2014», которая проводилась ГУ МВД России по г. Москве при поддержке УФМС России по г. Москве, органов исполнительной власти г. Москвы и других заинтересованных структур в период с 23 октября по 1 ноября 2014 г., стала крупнейшим мероприятием по борьбе с нелегальной миграцией за последние годы. Было задействовано более 62 тыс. сотрудников полиции. Проверки проводились на строительных площадках, объектах потребительского рынка, на улицах, а также в жилом секторе города. В итоге в районные отделы было доставлено более 50 тыс. иностранных граждан, представлявших оперативный интерес.

Согласно фактам, приведенным в докладе главы столичного ГУ МВД РФ, по результатам выполненных оперативно-разыскных и профилактических мероприятий в ходе операции «Мигрант-2014»:

— раскрыто 706 преступлений с участием иностранных граждан, в т.ч. 178 по фактам организации незаконной миграции;

— изъято 2,5 кг наркотических средств и психотропных веществ, 53 ед. огнестрельного оружия, 174 ед. холодного оружия, 2320 ед. боеприпасов, 4 взрывных устройства;

— задержано 526 иностранных граждан, подозреваемых в совершении преступлений;

— выявлено свыше 10 тыс. административных правонарушений, в т.ч.: нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания в Российской Федерации (ст. 18.8 КоАП) — 3988 человек; мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП) — 548 человек; потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах и т.п. (ст. 20.20–20.22 КоАП) — 3408 человек;



— вынесено 374 решения о принудительном выдворении за пределы Российской Федерации и 1910 решений о выдворении в форме самостоятельно контролируемого выезда.

Анатолий Якунин подчеркнул, что в ходе операции «Мигрант-2014» была пресечена деятельность 17 организованных этнических преступных групп. Проведено 480 обысков.

Статистические данные показывают, что в результате операции «Мигрант-2014» в городе на 22,2% снизилось количество грабежей, на 8,1% — разбоев, на 15% — краж транспортных средств (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года).

В своем докладе Анатолий Якунин привел данные, касающиеся проверок, проведенных на объектах потребительского рынка. Было обследовано около 700 точек. Деятельность трех из них в результате выявленных нарушений была приостановлена. «Это плодовоовощная база

в районе Отрадное Северо-Восточного административного округа, кафе «Причал», расположенное в Южном административном округе в районе Братеево, а также цеха по производству швейных изделий в районе Ростокино, где использовался труд нелегальных мигрантов», — пояснил А. Якунин.

Рядовые москвичи не остались безучастны. Во время операции «Мигрант-2014» работала специальная горячая линия, на которую поступило около 500 обращений. «По их результатам возбуждено пять уголовных дел и составлено 130 административных протоколов», — рассказал глава столичного ГУ МВД РФ.

В рамках операции «Мигрант-2014» большой объем работы был выполнен сотрудниками УФМС России по г. Москве. В результате более 1300 проверок выявлено порядка 5400 нарушений миграционного законодательства. В том числе зафиксировано около 500 случаев незаконного привлечения к труду иностранных граждан. «Выявлено 68 материалов по признакам состава преступления за организацию незаконного канала миграции и подделку документов», — пояснила Ольга Кириллова. Также по словам главы УФМС России по г. Москве для более чем 3 тыс. иностранных граждан закрыт въезд в страну. Общая сумма наложенных штрафов составляет более 45 млн руб.

Бесспорно, операция «Мигрант-2014» дала ощутимый положительный результат и улучшила криминогенную обстановку в столице, заключил Анатолий Якунин.

«Я прошу продолжать эту работу. Важно направление, связанное не только с наведением порядка в области миграционной политики, но и снижением преступности в городе», — подчеркнул Мэр Москвы Сергей Собянин.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Участковые уполномоченные полиции отдела МВД России по Можайскому району г. Москвы, закрепленные за административными участками Можайского района

Должность, звание, ФИО, мобильный телефон	Территория (адреса домовладений)	Должность, звание, ФИО, мобильный телефон	Территория (адреса домовладений)
УПП № 16, Петра Алексеева, 3-41, телефон 440-46-01 ст. оперуполномоченный ОУР старший лейтенант полиции Минин Денис Александрович		УПП Куцев Сергей Вячеславович 8-926-607-69-41	
УУП майор полиции Курлыков Дмитрий Александрович 8-926-607-69-55	 Гродненская, д. 4, к.1, к.2, д.6, д.8, д.10, д.14, д. 16, д.18 Петра Алексеева, д. 3, д.5, д.10, д.12 1-й пер. Петра Алексеева, д.2, д.3, д.5 2-й пер. Петра Алексеева, д.1, д.2 Можайское шоссе, д.17, д.19, д.21, к.1, к.2, д.23, д.25, д.27 Рябиновая, д.1, д.21 Верейская, д.14, д.41	 Красных Зорь, д.19/2, д.21, д.23, д.25, д.27, д.29, д.31, д.33, д.33а, д.35, д.37, д.41, д.43, д.45, д.47, д.49, д.51, д.53, д.55, д.57, д.59	
УУП младший лейтенант полиции Дурнов Алексей Владимирович 8-926-607-69-72		УПП № 19, ул. Витебская, д. 5. Телефон 443-03-13 Оперуполномоченный ОУР майор полиции Шуваев Владимир Сергеевич	
 Можайское шоссе, д.11, д.13, д.15 Багрицкого, д.16, к.1, к.2, д.22, д.24, к.1, к.2, д.26, д.28, д.30, д.32 Гродненская, д.3, д.7, д.9, д.9, к.2, д.13, д.15 Гжатская, д.9, д.14, д.16	УУП старший лейтенант полиции Лёвочкин Дмитрий Игоревич 8-926-607-69-53	 Рябиновая, д.2, д.4, д.6, д.8, д.16, д.18 Можайское шоссе, д.29, д.31, д.33, д.37 Дорогобужская, д.3, д.5, д.7, д.9, д.11, д.19	
УУП лейтенант полиции Товмач Максим Викторович 8-906-770-53-12	 Гжатская, д.4, к.1, к.2, д.8 Можайское шоссе, д.7, д.9 Верейская, д.19, д.23, д.25, д.27, д.29 Проезд Загорского, д.6 Багрицкого, д.51, д.51, к.2, д.53, д.61	УУП Родюк Виталий Анатольевич 8-903-673-53-91	 Витебская, д.3, к.1, д.5, д.7, д.9 Можайское шоссе, д.39, д.41 2-й Дорогобужский пер., д.6, д.7, д.9
УПП № 17, Сафоновская ул., д.17, телефон 443-71-42 Оперуполномоченный ОУР старший лейтенант полиции Михеев Роман Вадимович		УПП № 20, Сколковское шоссе, д. 32, телефон 446-09-51 Оперуполномоченный ОУР старший лейтенант полиции Давыдов Григорий Артурович	
Ст. УУП капитан полиции Соцков Андрей Евгеньевич 8-926-607-69-74	 Ращупкина, д.4, д.6, д.7, д.8, д.9, д.10, д.12, д.14, к.2, д.16 Багрицкого, д.1, д.3, к.1, д.4, д.5, д.6, к.1, к.2, к.3, д.8, к.1, д.10, к.1, д.12, д.45 Сафоновская, д.17	Ст. УУП майор полиции Лучкин Николай Николаевич 8-926-607-69-73	 Сколковское шоссе, д.2, д.4, д.6, д.8, д.10, д.11, д.13, к.1, к.2, д.14, д.15, к.1, к.2, д.16, д.17, д.22, к.1, к.2, д.24, д.28, к.1, к.2, д.30, д.32, к.1, к.2, к.3, д.34, 36 Витебская, д.10, д.12
ВАКАНСИЯ Временно исполняет обязанности на адм. уч. ст. УУП капитан полиции Соцков Андрей Евгеньевич 8-926-607-69-74	 Вересаева, д.5, д.6, д.7, д.8, д.10, д.11, д.12, д.13, д.14, д.15, д.16, д.17, д.18 Можайское шоссе, д.3, д.5 Козлова Тюльпанная	УУП капитан полиции Алиев Сардар Намигович 8-926-607-69-46	 Беловежская, д.41, д.43, д.47, д.49, д.53, к.2, д.55, д.57, д.61, д.71, д.73, д.75, д.77, д.79, д.81, д.83, д.85, д.95 Сколковское шоссе, д.18, д.20
УУП Поляков Анатолий Игоревич 8-916-080-04-20	Можайское шоссе, д.2, д.4, д.6, д.8 Пр. Загорского, д.3, д.5, д.7, к.1, к.2, д.11, д.15, д.19, д.21, д.23	УПП № 21, Барвихинская ул., д.4, к. 2. Телефон 448-80-52 Оперуполномоченный ОУР майор полиции Иванов Валерий Анатольевич	
УПП № 18, Гвардейская ул., д.6, телефон 440-31-24 Оперуполномоченный ОУР старший лейтенант полиции Михеев Роман Вадимович		УУП лейтенант полиции Колков Игорь Русланович 8-926-607-69-40	 Горбунова, д.7, к.4, д.8, д.9, к.1, к.2, к.3, к.4, д.10, д.10, к.2, д.11, к.1, к.2, к.3, к.4, д.16, д.17, к.1, к.2, д.25
УУП Абрамов Александр Алексеевич 8-925-705-94-78	Гвардейская, д.4, д.6, к.1, к.2, д.8, д.10, д.12, д.14, д.16 Можайское, д.10, д.12, д.14, д.16, д.18, д.20, д.22, д.22, к.1, к.2, д.24	УУП Шкарин Илья Андреевич 8-909-167-29-92	 Говорова, д.1, д.3, д.5, д.9, д.11, д.13, д.15 Барвихинская, д.4, к.1, к.2

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Участковые уполномоченные полиции отдела МВД России по Можайскому району г. Москвы, закрепленные за административными участками Можайского района

Должность, звание, ФИО, мобильный телефон	Территория (адреса домовладений)	Должность, звание, ФИО, мобильный телефон	Территория (адреса домовладений)
УУП старший лейтенант полиции Синогейкин Дмитрий Игоревич 8-926-607-69-45	 Барвихинская, д.8, к.1, к.2, д.10, д.16, к.1, к.2, к.3, д.18, д.20, д.22, д.24	УУП Плешков Александр Сергеевич 8-925-372-72-01	 Кубинка, д.3, к.1, к.2, д.4, д.6, д.8, д.10, д.12, к.1, к.2, к.3, к.4, д.14 Толбухина, д.6, к.2 Говорова, д.8, к.1, к.2, к.3, д.10, к.1, д.10, к.2, д.12, д.14, к.2, к.3, к.4, к.5, д.16, к.1, к.2, к.3, к.4, к.5, к.6
УПП № 22, Сколковское шоссе, д.32. Телефон 446-09-51 Оперуполномоченный ОУР майор полиции Пешков Вячеслав Анатольевич			
УУП Якушина Елена Владимировна	 Беловежская, д.11, д.13, д.15, к.1, к.2, к.3, д.17, к.1, к.2, д.19, д.21, д.21, к.2 Беловежская, д.39, к.1, к.2, к.3, к.4, к.5, к.6, к.7	УУП капитан полиции Кобзев Сергей Сергеевич 8-926-607-69-65	 Кубинка, д.16, к.1, к.2, к.3, д.18, к.1, к.3, к.4, к.5, д.22, к.1, к.2 Маршала Неделина, д.10, д.12, д.14, д.16, к.2, к.3 Можайское шоссе, д.36, д.38, к.1, к.2, к.3, к.4, д.40, д.42, д.44, д.46, д.48
УПП № 24, Гришина, д.21, к. 2. Телефон 446-24-72 Оперуполномоченный ОУР лейтенант полиции Шептухин Артур Леонидович			
УУП ст. лейтенант полиции Гусев Иван Дмитриевич 8-926-607-69-38	 Вяземская, д.9, к.1, к.2, д.11, к.1, к.2, д.13, д.15 Витебская, д.4, д.6, д.8, к.1, к.2, д.12 Сколковское шоссе, д.7, д.9 Беловежская, д.37, д.37, к.1	Временно исполняет обязанности ст. УУП майор полиции Гамидов Рустам Наилович 8-926-607-69-78	 Можайское шоссе, д.26 Гвардейская, д.1, д.3, к.1, к.2, д.5, к.1, к.2, д.7, к.1, к.2, д.9, к.1, к.2, д.11, д.13, д.15, к.1, к.2, д.17, к.1, к.2 Гришина, д.10, к.2, к.3
УУП капитан полиции Покалюхин Иван Петрович 8-926-607-69-51	 Вяземская, д.1, к.1, к.2, к.3, д.3, к.1, к.2, к.3, д.4, д.5, д.6, д.14, д.16, д.18, к.1, д.24, д.26а Беловежская, д.1, к.2, д.3 Можайское шоссе, д.45, к.1, к.2, к.3, к.4	Ст. УУП майор полиции Гамидов Рустам Наилович 8-926-607-69-78	 Можайское шоссе, д.28, д.30, д.32, д.34, к.1, к.2, к.3 Кутузова, д.1, д.2, д.3, д.5, д.6, д.7, д.8, д.9, д.11, д.11, к.1, к.2, к.3, д.18 Гришина, д.1, д.3, д.5, д.7, д.9, д.13, д.15
УПП № 23, ул. Толбухина, д.8. Телефон 447-48-56 Оперуполномоченный ОУР младший лейтенант полиции Подосиновский Андрей Вячеславович			
УУП младший лейтенант полиции Ягодов Василий Николаевич 8-926-607-69-80	 Толбухина, д.2, к.1, к.2, д.3, к.2, д.4, к.1, к.2, д.5, к.1, к.2, к.3, д.6, к.1, д.7, к.1, д.8, к.1, к.2, к.5, д.10а, д.10, д.10, к.2, к.3, д.12, к.1, к.2 Запорожская, д.5 Кубинка, д.5, к.1, к.2	УУП младший лейтенант полиции Королев Дмитрий Александрович 8-926-607-69-76	 Маршала Неделина, д.18, д.20, д.22, д.24, д.25, д.28, д.30, к.1, к.2, к.3, к.4, д.32, к.1, к.2, д.34, к.1, к.2, к.3, д.40
УУП лейтенант полиции Земляк Дмитрий Михайлович 8-926-607-69-66	 Маршала Неделина, д.2, д.4, д.6, д.8, д.11, д.13, д.15, д.19, д.23 Запорожская, д.2, д.4, д.6, д.8 Кубинка, д.13, д.15, к.1, к.2, к.3, д.17 Толбухина, д.9, к.1, к.2, д.11, к.1, к.2, д.13, к.1, к.2, к.3, к.4, к.5, к.6, к.7, д.14	УУП капитан полиции Гашичев Алексей Геннадьевич 8-926-607-69-76 8-926-416-06-62	 Гришина, д.2, к.1, к.2, д.6, д.8, к.1, к.2, д.12, к.1, к.2, д.14, д.16, д.18, к.1, к.2, д.20, д.24, к.1, к.2 Гришина, д.17, д.21, к.1, к.2, к.3, к.4, д.23, к.1, к.2, к.3, к.4, к.5, к.6, д.25

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Если бьется пламя под капотом Правила пожарной безопасности на автотранспорте

Как показывает практика, в общем количестве ежегодно регистрируемых пожаров немалый процент занимают происшествия, связанные с автотранспортом. Причем пожар может случиться как в ходе непосредственной эксплуатации техники, так и во время ее стоянки. В связи с этим хотелось бы напомнить автовладельцам некоторые специфические правила пожарной безопасности.

Если во время движения автомобиля вы почувствовали характерный запах горелой проводки, заметили дым, выходящий из-под приборного щитка или капота, немедленно остановитесь и выключите зажигание. В первую очередь высадите из салона пассажиров. После чего вооружитесь огнетушителем и попытайтесь осторожно приоткрыть капот.

Лучше всего это делать каким-нибудь предметом вроде монтировки. Будьте готовы к выбросу пламени, который может быть спровоцирован притоком кислорода.

Огнетушащее вещество направляйте в очаг наиболее интенсивного горения. Если воспламенение произошло в двигательном отсеке, ни в коем случае не при-

меняйте для тушения воду. Это неизбежно вызовет короткое замыкание электропроводки и растекание горящего бензина.

К сожалению, часто горят автомобили, оставленные на ночь на улицах. Их попросту поджигают. Поэтому пожарная охрана в таких случаях советует всем автолюбителям оставлять машины на стоянках или в гаражах.

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Факторы риска

Отдел надзорной деятельности Управления по ЗАО ГУ МЧС России по городу Москве подвел и проанализировал итоги работы за 9 месяцев 2014 года

Почему в осенне-зимний период количество пожаров в жилом секторе возрастает и как защитить свой дом от беды? Об этом нам рассказал начальник отдела надзорной деятельности Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по городу Москве подполковник внутренней службы Тарас Евгеньевич Полищук.

— Тарас Евгеньевич, какая обстановка с пожарами складывается на Западе Москвы? Какова динамика по сравнению с 2013 годом?

— За 9 месяцев на территории округа произошло 570 пожаров, что на 15 случаев больше, чем за аналогичный период прошлого года. В результате этих происшествий, к сожалению, погибло 14 человек, хотя год назад количество жертв было меньше — 10 человек. Травмы получили 52 человека, а в прошлом году — 32. Мы можем констатировать тот факт, что происходит одновременный рост числа погибших и пострадавших. При этом в целом по городу отмечается снижение количества пожаров и погибших на них.

— Чем это объясняется?

— В основном рост пожаров произошел на объектах транспорта. Фиксировались они как при движении автотранспортных средств, так и на стоянках. В данном случае речь идет о множественных ночных поджогах. Информация передавалась в МВД, возбуждались уголовные дела. Хочу заметить, что такие происшествия происходили повсеместно, практически во всех районах округа. Эти негативные явления не поддаются профилактике. Поэтому совместно с органами полиции мы ищем нарушителей.

Также возросло количество пожаров на объектах строительства, а именно — в бытовых городках. Причин тому несколько, главные — технические неисправности и человеческий фактор. Впрочем, и неисправности можно отнести к человеческому фактору, потому что если соблюдать все правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых городков, то можно снизить до минимума риск возникновения пожаров.

— Все-таки ситуация по сравнению с прошлым годом изменилась, ведь тогда большинство пожаров происходило в жилом секторе.

— Действительно, в жилом секторе отмечается незначительное снижение количества пожаров — на три случая. Но все равно по показателям гибели и травмирования людей ситуация остается довольно сложной.

Основные причины пожаров — это нарушения правил устройства электрооборудования и неосторожное обращение с огнем. Можно сделать вывод, что эти причины связаны с недостаточным высоким уровнем культуры поведения и грамотности граждан в вопросах соблюдения мер пожарной безопасности.

Большая часть погибших и пострадавших при пожарах находились в состоянии алкогольного опьянения. Но несколько пострадавших относились к другой категории риска — одинокие престарелые граждане. Часто причиной возникновения возгорания становится обыкновенная свеча. Ведь пожилые люди экономят на всем, даже на электроэнергии. Воск падает на ковер, который является горючим и достаточно токсичным материалом, и в результате происходит возгорание. Поэтому я бы хотел обратить внимание читателей на необходимость быть крайне осторожными при использовании свеч и лампад.

Есть и еще один фактор риска. При наступлении холодов граждане начинают активно использовать электронагреватели для обогрева своих жилищ, включают газовые плиты. В связи с этим хотелось бы напомнить жителям ЗАО, что при приобретении бытовых электронагревательных и газовых приборов необходимо требовать у продавца сертификат и паспорт на изделие. Все оборудование должно быть заводского изготовления. При его использовании необходимо строго соблюдать условия эксплуатации.

Также хочется напомнить, что в приватизированных квартирах все коммуникации, включая электросети, находятся в собственности у владельца. И за их обслуживание отвечают в первую очередь жители. Поэтому необходимо строго соблюдать правила безопасности в быту, чтобы избежать пожаров и возгораний электропроводки. Рекомендации просты. Не забывайте выключать электрические удлинители и бытовые приборы, когда уходите из дома. Не перегружайте электросети.

Жителям многоквартирных домов также необходимо содержать в порядке свои балконы. Не следует хранить там ненужные вещи и легковоспламеняющиеся жидкости. Ведь при возникновении пожара балкон — это то место, где можно временно укрыться от огня и дождаться приезда подразделений спасателей.

— А владельцам частных домов, наверное, стоит напомнить правила безопасного использования печей?

— Прежде всего необходимо отметить, что жителям частных домов следует соблюдать те же правила, что и жителям многоквартирных. Ну и, конечно, не забывать о технике безопасности при использовании печей. Нужно следить за состоянием целостности конструкции печи, топить ее два-три раза в день и недолго — не более



1,5 часа. Также нельзя применять при растопке легко воспламеняющиеся горючие жидкости.

Еще раз хотелось бы напомнить всем гражданам о том, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности — это залог вашего благополучия и сохранности вашей жизни и жизни ваших близких.

Пресс-служба Управления по ЗАО
ГУ МЧС России по г. Москве

Прогулка... под лед

Время рыбацкого досуга и зимних забав на водоемах еще не пришло

Осенний лед в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку. Но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым. Выходить на такой лед крайне рискованно. Однако, несмотря на все предупреждения, рыбаки не только выходят, но иногда и выезжают на автотранспорте, что представляет собой серьезную опасность для их жизни и здоровья.

В первую очередь льдом покрываются водоемы со стоячей водой. Это пруды, озера, затоны, заливы. В связи с тем, что толщина льда незначительна, а сам он имеет еще рыхлую структуру, такой лед непрочен.

Категорически запрещается испытывать прочность льда ударом ноги или прыжками. В этом случае можно сразу под него провалиться. Не следует выходить на лед в одиночку и в темное время суток. Двигаясь по нему в составе группы, нужно идти друг за другом на дистанции 5-6 м, обходя площадки, покрытые толстым слоем снега, прогалины на снежном покрове, темные пятна, предупреждающие о наличии полыньи.

Катание, игры, спортивные соревнования и т.д. требуют тща-

тельной подготовки льда. Он должен быть толщиной не менее 12 см, а при массовом катании — не менее 25 см.

Управление по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждает всех жителей округа об опасности выхода на неокрепший лед! Всегда стоит помнить, что нарушение мер личной безопасности приводит к трагическим последствиям! В случае происшествия следует звонить по телефонам «101», «112».

Убедительная просьба к родителям: не оставляйте детей без присмотра! Их безопасность находится, прежде всего, в ваших руках. Только зная, где ваш ребенок проводит свободное время, можно избежать трагедии.



МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Баллон в домашнем интерьере

Первичные средства пожаротушения в быту

Многие из нас об огнетушителе знают только то, что его место в углу на стене или в багажнике автомобиля. Порой мы даже не можем ответить на простой вопрос: а для чего, собственно, нужен нам этот прибор? Во всяком случае, многие предпочитают сэкономить на его приобретении. А затем кое-кто со слезами на глазах убеждается в очередной раз в справедливости народной мудрости, гласящей, что скупой платит дважды.

Специально для тех, кто еще сомневается, предлагаем произвести элементарный подсчет. Достаточно познакомиться с ценами на огнетушители, а затем оценить собственное имущество. Цифры явно несопоставимы. Ущерб в случае беды может быть колоссальным.

Впрочем, сам факт наличия огнетушителя еще не гарантирует защиты от пожара. Необходимо вовремя и правильно им воспользоваться. Смогут ли члены семьи или сотрудники фирмы применить это средство в нужный момент? Безусловно. Огнетушитель – не самое сложное устройство в мире. Чтобы правильно его при-

менить, стоит внимательно прочитать инструкцию и изучить устройство баллона. Желательно бы и потренироваться в его применении, тогда в критической ситуации он действительно спасет имущество, а возможно, и жизнь. Более того, существуют автоматические огнетушители, которые срабатывают и без участия человека.

Давно ушли в прошлое старые химическо-пенные устройства (ОХВП-10). Их сменили порошковые (ОП) и углекислотные (УО), которые отличаются высокой способностью к тушению огня и достаточно эстетичным внешним видом. Это позволяет

размещать огнетушители в любом помещении, не опасаясь, что они испортят интерьер. Кстати, их необходимо обслуживать только один раз в 5 лет. Внутри порошкового огнетушителя находится специальный реагент, который покрывает очаг пожара и предотвращает приток кислорода к нему. Такие аппараты подходят для использования в производственных, складских помещениях, в гаражах и автомобилях. Они очень эффективны при тушении горючих жидкостей и газов.

В жилых зданиях, офисах, архивах и помещениях, где расположены компьютеры, оргтехника и другое ценное оборудование, стоит исполь-

зовать углекислотные огнетушители. Они отличаются более чистым действием, так как тушащее вещество (углекислота) впоследствии испаряется, не оставляя следов.

2 РОНД Управления по Западному округу Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждает: в каждом доме должны быть огнетушители, которые смогут свести риск возникновения и распространения пожара к минимуму. Приобретая такое средство, внимательно ознакомьтесь с инструкцией по его применению, предварительно научитесь пользоваться этим устройством. Не используйте огнетушители с истекшим сроком годности!

Зона риска у электрокамина

Согревая свое жилье, помните о правилах пожарной безопасности

Для обогрева квартир многие горожане применяют различные электроприборы. Учитывая, что на прилавках магазинов достаточно обширный выбор обогревателей, встает вопрос: какой из них лучше купить?

При выборе необходимо обращать внимание не только на привлекательный внешний вид, рекламируемость, но и на технические аспекты. В первую очередь надо убедиться в наличии термозащиты, которая соответствовала бы мощности прибора и допустимой энергетической нагрузке. Следует обратить внимание и на соответствие обогревателя предполагаемым условиям его эксплуатации.

Увеличение количества пожаров в осенне-зимний период в результате неправильной эксплуатации электронагревательных приборов наблюдается из года в год. И соблюдение элементарных правил безопасности может существенно повлиять на статистику. Во-первых, необходимо исключить применение неисправных приборов, устройств, имеющих повреждения корпуса или электропроводки. Во-вторых, уходя из дома, нельзя оставлять электроприборы включенными в сеть. В-третьих, при эксплуатации нужно использовать устойчивое основание и избегать присутствия в непосредственной близости горючих предметов и материалов, которые могут соприкоснуться с нагреваемой поверхностью.

Есть еще одна весьма распространенная причина выезда пожарных подразделений в жилые дома — это неосторожное обращение с огнем при курении. Зачастую брошенный в ствол мусоропровода окурок приводит к возгоранию мусора, а продукты горения, распространяющиеся по лестничным клеткам и приквартирным холлам, доставляют неприятности жильцам.

Если бесконтрольный огонь все-таки возник, немедленно позвоните в пожарную охрану с городского телефона по номеру «101» (кстати, номер «01» также действует) либо с мобильного — «112». Сообщите точный адрес, характеристику здания и есть ли угроза людям. Пока будете докладывать подробности диспетчеру, подразделения уже будут следовать по указанному адресу.

По возможности покиньте квартиру, воспользовавшись лестницей, а не лифтом. Им пользоваться при пожаре запрещено. И не пытайтесь пройти сквозь задымленную зону. Если покинуть квартиру невозможно, постарайтесь плотно закрыть дверь и уплотнить щели, чтобы избежать проникновения дыма и продуктов горения в жилые помещения. Подойдите к окну или на балкон и подайте знак, чтобы привлечь внимание пожарных.

А. М. Калачев,
инженер 2 РОНД,
старший лейтенант внутренней службы

Не захламляйте приквартирные холлы!

Большая часть пожаров в домах может быть предотвращена, если соблюдать несложные правила

Управление по Западному округу Главного управления МЧС России по городу Москве призывает москвичей во избежание пожаров не захламлять эвакуационные выходы и места общего пользования в многоквартирных домах.



Зачастую жители заставляют приквартирные холлы личными вещами и мебелью, всевозможными растениями в горшках, а также, возводя перегородки, устраивают кладовки, в которых хранят все что угодно, включая лакокрасочные изделия. Все это в случае пожара приводит к затруднению эвакуации, осложняет тушение огня, а также способствует быстрому его распространению. Лестничные площадки и марши, а также стены и потолки в подъездах выполняются из негорючих материалов с единственной целью – обеспечить безопасную эвакуацию людей из здания при пожаре.

Необходимо обратить внимание и на то, что незначительные пожары (приквартирных холлов, мусоропроводов) отвлекают пожарные подразделения от выполнения основных задач по спасению людей и ликвидации ЧС.

Если вы обнаружили пожар, немедленно позвоните по телефону «101» и сообщите точный адрес, свою фамилию, номер телефона и причины возгорания.

Если в горящем здании остались люди, постарайтесь принять меры для их спасения и до прибытия пожарных подразделений попытайтесь ликвидировать огонь подручными средствами, соблюдая личную безопасность.

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА:

ПОЗВОНИТЕ по телефону «101» и сообщите точный адрес пожара;

ВЫВЕДИТЕ из помещения людей, в первую очередь детей и престарелых;

ОТКЛЮЧИТЕ электросеть и приступите к самостоятельному тушению пожара подручными средствами (вода из крана, плотная ткань и т.п.).

ПРИ УГРОЗЕ вашей жизни и здоровью покиньте опасную зону, плотно прикрыв за собой дверь горящего помещения. При невозможности выхода закройте в негорящем помещении, заложите имеющиеся проемы и щели влажной тканью для прекращения доступа дыма и дождитесь пожарных.

Помните, что пожар легче предотвратить, чем потушить. Берегите себя!

Если в воздухе пахнет газом

Грамотные действия в такой ситуации помогут предотвратить беду

Газ используется во многих жилых домах и квартирах в качестве дешевого и практичного топлива. Однако его утечка может представлять огромную опасность для людей. Ведь газ, помимо прочего, это еще и отравляющее вещество. Кроме того, в закрытом помещении он в определенной концентрации в воздухе может стать причиной разрушительного взрыва.

Чистый пропан запахом не обладает, поэтому, чтобы распознать опасность вовремя, в него добавляют специальную отдушку. Потребителям «голубого топлива» следует весьма осторожно обращаться с газовой плитой и баллонами, знать, как поступать при обнаружении утечки, куда обращаться за помощью и чем спастись тех, кто находился достаточно долго в помещении, где присутствовал опасный газ.

Что делать, если газом пахнет в квартире:

- немедленно перекрыть краны подачи газа у всех имеющихся приборов;

- открыть все окна и двери, чтобы получился сквозняк;
- не прикасаться к электроприборам, даже если они работают (например, включен телевизор или фен);
- если после проветривания все еще пахнет газом, то нужно вывести всех находящихся в квартире людей на улицу и вызвать работников службы газа (не звонить из загазованного помещения).

Что делать, если пахнет газом в подъезде:

- вызвать аварийную газовую службу;
- открыть все окна и двери в подъезде;

- проследить, чтобы никто не прикасался к звонкам;
- проследить, чтобы никто не входил в подъезд с зажженной сигаретой.

Памятка вызова экстренных служб:

101 — пожарная охрана и спасатели;

102 — полиция;

103 — скорая помощь;

104 — аварийная служба газовой сети.

Помните: вызов экстренных служб — бесплатен.

ПУЛЬС ГОРОДА

В столичные аэропорты будут ходить двухэтажные аэроэкспрессы

Об этом сообщил Мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра первого состава нового поколения



«Каждый год число пассажиров «Аэроэкспресса» растет в среднем на 20%. Многие рейсы уже сегодня заполнены на 100 и более процентов. Поэтому настало время увеличить вместимость поездов и частоту рейсов в аэропорты и обратно», — сказал столичный градоначальник. Он отметил, что увеличить количество перевозимых пассажиров позволят суперсовременные вагоны, которые от-

носятся к новому поколению общественного транспорта.

В мае 2013 года ООО «Аэроэкспресс», по результатам конкурса, в котором принимали участие ведущие мировые производители, заключило контракт со швейцарской компанией «Stadler Bussnang AG», обязавшейся поставить в 2014–2016 годах 172 вагона электропоезда. Благодаря этому в ближайшие 3–4 года практически весь подвижной состав «Аэроэкспресса» будет заменен на новый.

По условиям контракта часть поездов должна быть произведена в Швейцарии, другая часть — на сборочном предприятии компании «Штадлер Минск» (Республика Беларусь). Первый двухэтажный состав для «Аэроэкспресса» прибыл 11 ноября из Минска в Москву на Белорусский вокзал. Далее подобные составы будут прибывать в столицу с периодичностью в две-три недели.

Новые двухэтажные вагоны (срок службы составляет порядка 40 лет) имеют

широкие дверные проемы, просторные тамбуры, удобные лестницы, дополнительные багажные стойки в концах и в середине вагонов. Предусмотрена также возможность размещения багажа под креслами пассажиров. Обновлена схема расположения посадочных мест. Имеются отдельные места для инвалидов и механический подъемник для инвалидов-колясочников. В каждом вагоне есть Wi-Fi, электророзетки, экологически безопасные вакуумные туалеты, в том числе туалеты для людей с ограниченными физическими возможностями, пеленальные столики.

В эксплуатацию двухэтажные поезда планируется запустить в июне 2015 года, сначала они будут курсировать по маршруту «Павелецкий вокзал — аэропорт «Домодедово». К концу 2016 года, согласно плану ООО «Аэроэкспресс», поезда нового поколения будут доставлять пассажиров во все московские аэропорты.

За четыре года в Москве будет построено около 30 современных поликлиник

В столице растет спрос на амбулаторную медицинскую помощь. Только за последние 4 года число посещений городских поликлиник увеличилось на 30%. И это вполне ожидаемая тенденция.

Во-первых, продолжительность жизни москвичей растет и уже вплотную приблизилась к 76 годам. Во-вторых, за счет поставок нового оборудования радикально изменились возможности амбулаторного звена. А следовательно, москвичи начали приходить в обычные городские поликлиники, чтобы пройти обследование, ради которых раньше приходилось ложиться в больницу или обращаться в коммерческие медицинские центры.

По словам Сергея Собянина, в рамках программы модернизации столичного здравоохранения в поликлиники было поставлено 6,2 тыс. еди-

ниц современного медицинского оборудования. Каждый амбулаторный центр сегодня оснащен компьютерным или магнитно-резонансным томографом и полным набором оборудования для кабинетов врачей-специалистов. Следующая задача — ликвидировать дефицит самих поликлиник, нехватка которых достаточно остро ощущается во многих районах Москвы.

За последние три года в столице было введено 8 новых поликлиник, а до 2017 года планируется открыть еще 31, в первую очередь в тех районах, где возводится новое жилье, сообщил Сергей Собянин в ходе осмотра строящихся зданий взрослой и детской поликлиник в районе Левобережный. Их появление — один из примеров реализации программы расширения сети амбулаторных учреждений.

Строительство взрослой поликлиники, начавшееся в мар-



те 2013 года, в настоящее время практически завершено, проводится монтаж аппаратуры. Учреждение получило 142 единицы современного медицинского оборудования, общая стоимость которого составляет 50,4 млн руб., в том числе рентгеновскую аппаратуру, электрохирургическое оборудование и диагностический комплекс для расширенного исследования сосудов головного мозга. Ожидается,

что поликлиника примет первых пациентов в конце 2014 — начале 2015 года.

Примерно в тот же срок заработает и новая детская поликлиника, где будут вести прием специалисты по педиатрии, восстановительному лечению, физиотерапии, лабораторной, функциональной и рентгенодиагностике, кардиологии, неврологии, гинекологии, урологии, хирургии, офтальмологии, отоларингологии, стоматологии, травматологии и ортопедии. Поликлиника будет оснащена современным медицинским оборудованием, включая цифровую флюорограф, искусственную соляную пещеру с ультразвуковым галогенератором, комплекс УЗИ.

Появление новых поликлиник позволит в значительной степени решить проблему перегруженности имеющихся в районе Левобережный учреждений здравоохранения.

Кроссконтакт: фестиваль новой городской культуры

Москва — самый населенный город России и Европы. В последнее время становится очевидно, что мегаполис, где проживает более 15 миллионов человек, с бешеным темпом круглосуточно бурлящей жизни, задыхающийся в транспортных коллапсах, остро нуждается в децентрализации, в том числе — в сфере культуры.

Концентрация рафинированных арт-событий на центральных площадках уже не удовлетворяет растущие требования жителей спальных районов и городов-спутников к объему, уровню и качеству культурно-досуговых мероприятий. Более того, зачастую сами события становятся вырванными из контекста, местечковыми, интересными лишь узким группам людей, чуть ли не маргинальными.

В то же время современное развитие технологий позволяет транслировать культурный продукт в разных форматах, в бесконечной серии вариаций. При этом традиционные виды культуры уже не всегда в той же степени способны воздействовать на сознание и воображение потребителей, искушенный вкус которых требует их контаминации, открывающей в знакомых вещах новые и новые смыслы.

Преодолеть разрыв и установить взаимосвязи между центральными и локальными арт-площадками; показать все многообразие современной культурной жизни в свете развития науки и технологий; открыть новые смыслы в знакомых образах и еще раз убедиться в безграничности человеческого творческого потенциала — таковы амбициозные задачи фестиваля новой городской культуры КРОССКОНТАКТ.

Еще КРОССКОНТАКТ — это живой интерактивный исследовательский проект, своего рода индикатор интереса самой широкой аудитории к культуре вообще и современному искусству в частности. Предполагается, что каждый новый фестиваль будет вовлекать в процесс производства контента творчески ориентированную публику, а следовательно — меняться, расширяться и трансформироваться на основании результатов уже прошедшего. Каким образом это будет происходить — можно будет наблюдать уже в ближайшее время.

КРОССКОНТАКТ: ФЕСТИВАЛЬ НОВОЙ ГОРОДСКОЙ КУЛЬТУРЫ
21–23 ноября: Культурный центр «Зеленоград», ЗелАО
28–30 ноября: Центральная библиотека А. А. Ахматовой, ЗАО

Детям самых активных горожан подарят приглашение на Елку Мэра

«Активный гражданин» подготовил для москвичей отличный новогодний подарок. Самые активные участники проекта в декабре для своих детей могут получить приглашение на Елку Мэра Москвы.

Традиционно на это красочное представление, ежегодно организуемое столичным Правительством, приглашаются дети старше пяти лет без сопровождения родителей. Ребята ждут театрализованное шоу, конкурсы, подарки и веселые приключения в компании аниматоров и артистов. Конечно, каждый ребенок будет рад посетить этот замечательный праздник. Родителям стоит поторопиться. Приложение «Активный гражданин» проводит ак-

цию ровно месяц. Стартует она 10 ноября и продлится до 10 декабря. За это время с помощью приложения «Активный гражданин» нужно набрать максимальное количество баллов. Напомним, они начисляются за участие в опросах, которые столичные власти каждую неделю выносят на обсуждение горожан. Заработать бонусы можно и другим путем — например, участвуя в викторинах на портале проекта или посещая различные меро-

приятия и регистрируясь на них. Еще один путь — поделиться информацией о проекте в социальных сетях, пригласить друзей принять участие в опросах.

Дети самых активных родителей станут счастливыми обладателями билетов на Елку Мэра. Новогодние представления пройдут 28 декабря и 5 января.

Подробнее о том, как получить приглашение, читайте на сайте проекта «Активный гражданин»: ag.mos.ru/elka.

